

Bestyrelsesmøde, den 18. januar 2010 kl. 20.00

Deltagere: Allan Olesen/603, Gerd Askaa/622, Jes Holm/639,
Jacob Sachse/629 og Niels Rosenberg/614

Fraværende: Morten Westmark/624

Referent: Allan Olesen

1. Regnskab

Regnskab for 2009 blev forelagt af Gerd Askaa (kasserer). Vi afventer budget for område 10, for derefter at udarbejde forslagt til budget for 2010.

2. Vedtægter

Ændring af vedtægter, jf. generalforsamling i 2009, blev forelagt. Vedtægter blev underskrevet og vil blive forelagt Hørsholm Kommune for godkendelse.

3. YouSee

Område 3 har fået etableret en generel aftale med YouSee, der giver en besparelse på ca. kr. 30,00 pr. måned i forhold til den generelle pris for individuelle aftaler. Vi forhører os, om aftalen skal omfatte alle grundejere for at være gældende.

4. Status på opgaver

Vi spørger gartneren om pris på at få flyttet et par sten ved sandkassen, således der kan etableres chikane umiddelbart efter 613.

5. Fastelavnsfest

Vi foreslår fastelavnsfest bliver afholdt den 27-28 februar. Vi spørger Helle (625) og Annemarie (626) om de vil stå for arrangementet.

6. Dato for generalforsamling

Vi forsøger at booke den 5 eller 6 maj på Kammerrådensvej.

7. Eventuelt

Parkering er fortsat et problem.

Allan Olesen